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                                                          CÓPIA 

Ata da 35ª Sessão Solene, requerida pelo Sr. vereador Marcos Henriques, para entrega 

do Título de Cidadão Pessoense ao Sr. Francisco Barbosa Sobrinho - Bebé de Natércio. 

Sessão realizada no Plenário Senador Humberto Lucena, da Câmara Municipal de João 

Pessoa, aos 05 dias do mês de dezembro de 2025. 

 

Composição da Mesa 

 

Presidente 

Vereador Marcos Henriques e Silva (PT) 

 

 

Demais componentes 

Francisco Barbosa Sobrinho – Bebé de Natércio – homenageado, 

Ana Cláudia Reis – Esposa do homenageado, 

Idelberto Barbosa – Academia Paraibana de Letras, 
Merlânio Maia – Irmão do homenageado, 

Demetrius Faustino – Compositor e compadre, 

Alberto Macêdo – Venerável Mestre da Loja 21 de abril, 

Mô Lima – Vereador de João Pessoa. 
  
 Lista de participantes em plenário 
Josenilnei, Gimilson Bronzeado de Macedo, Ian Pontes, Verônica Guerra, Josival Pereira,  

Alder Fonseca, Marlon Barros, Davi Monteiro, Amanda de Andrade Monteiro, Francisco 

Palmeira, Wilson Honorato Aragão, Luiz Gonzaga da Costa, Nara Dias, Alexandre Macedo, 

Antônio de Freitas, Antônio Sales, Arimateia França, Carmelo Costa, Gabriel Tobias, Júlia 

Braga, Arnaldo Mendes Leite, Tuira Barbosa, Maria Helena, Heitor, Andreza Paiva, 

Atanágoras Lopes da Silva, Marcos Maia, Maria do Socorro Florentino, Carlos Augusto 

Cavalcante, Raniere Abrantes, Meire Lima, José Elton, Raquel Maia, Lua Helena Barbosa, 

Mariah Vitória Leite, Jader Finamore, Ednaldo Braga, João Henrique. 

 

 

Às 09h50, o Sr. Presidente, vereador Marcos Henriques, disse: “Sob a proteção de Deus, em 

nome do povo pessoense, declaro abertos os trabalhos desta sessão”. Após isso, compôs a 

mesa e, em ato contínuo, convidou todos a, em posição de respeito, ouvirem a execução do 

Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, registrou os seguintes documentos de expediente em 

mesa: REQ SES nº 131/2025, que solicita esta sessão; DL nº 1.793/2025, que outorga a 

presente honraria. Logo após, o Sr. Presidente foi à tribuna proferir seu discurso de 

justificativa da propositura. Dando sequência, houve a exibição de um vídeo com homenagem 

ao Sr. Bebé de Natércio. Depois, o Presidente facultou a palavra aos convidados. 

Discursaram: Sr. Merlânio Maia, Sr. Josival Pereira, Sr. vereador Mô Lima, Sr.ª Ana Cláudia 

Reis, Sr. Raniere Abrantes, Sr.ª Zuira e Sr. Arimateia França. Após os pronunciamentos, o Sr. 

Presidente conduziu a solenidade de entrega da referida honraria ao homenageado. Em 

seguida, o Sr. Francisco Barbosa Sobrinho – Bebé de Natércio proferiu seu discurso de 
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agradecimento. Ao longo do seu discurso, o homenageado convidou alguns dos presentes para 

interpretarem, juntamente com ele, algumas das canções que marcaram a sua história. Ao 

final da sessão, o Sr. Presidente reiterou elogios ao homenageado, agradeceu a presença de 

todos e, nada mais havendo a tratar, às 11h32, declarou encerrada a presente sessão solene. 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Pessoa, aos 05 dias do mês de dezembro de 

2025. 

 

 

 

Vereador Marcos Henriques e Silva (PT) 

PRESIDENTE 


